

Коммунар  
г. Уссурийск

27 ИЮН 1958

Добро пожаловать, дорогие друзья!



Как уже сообщалось в нашей газете, с сегодняшнего дня в Уссурийске начинаются гастроли краевого драматического театра им. А. М. Горького. Вчера коллектив этого театра прибыл к нам.

На вокзале артистов тепло встречали уссурийцы — представители общест-венности, партийных и советских органи-заций, рабочие и служащие, учащие-ся. Самые младшие

хозяйева города — пионеры подарили гостям букеты цве-тов. С приветствен-ным словом высту-пил секретарь гор-кома партии т. Сер-геев:

— Ваш приезд — это большое собы-тие в жизни нашего города. Мы знаем ваш театр и ценим его. Нет сомнения, что трудящиеся го-рода с большим ин-тересом отнесутся к творчеству владиво-стокских артистов и будут доброжела-

тельными, но стро-гими зрителями.

Добро пожаловать, дорогие друзья!

— Мы очень взволнованы теплой встречей, — сказал главный режиссер театра, заслужен-ный артист РСФСР А. А. Добротин, — и надеемся, что ус-сурийские зрители будут нашими хоро-шими друзьями. До-верие ваше нас ра-дует, и мы постара-емся его оправдать. Спасибо, товарищи!

Сегодня состоится

первая встреча уссу-рийских зрителей с коллективом краево-го драматического театра. Хочется по-желать артистам ус-пехов, творческого удовлетворения от предстоящих гастро-лей и надеемся, что приезд этого театра надолго останется в памяти жителей на-шего города.

На снимке: артисты краевого театра им. А. М. Горького на станции Уссурийск.

Фото Е. Абезгауза.